
H A N D L E I D I N G  (nl) 

 

 

Bouwpakket (Easy Parking System);    Originele MOTOR-MOVER voor achterwiel 

            V-11 (sv) 

     

Gefeliciteerd met de aanschaf van de Motor-Mover! U zult veel stallingsgemak ervaren met dit 

universele product. Hierbij uw bouwhandleiding voor uw Motor-Mover, we raden u aan de 

onderstaande stappen te volgen, zo kunt u in enkele minuten het product samenstellen en gebruiken! 

 
Artikel nr. Aantal Instructie 

 

Stap 1: 
 

4 1 Monteer de voorwielplaat RECHTS aan de rode koker 

5 1 Monteer de voorwielplaat LINKS aan de rode koker 

3 6 Monteer de bout (zeskant) M8x20MM, de boutkop VAN BINNENUIT de rode koker 

6 6 Plaats veerring 8MM  

7 6 Plaats Moer M8 
 

Stap 2: 
 

2 1 Monteer rode wielsteun RECHTS 

1 1 Monteer rode wielsteun LINKS 
 

Stap 3: 
 

8 1 Monteer koker ACHTERZIJDE in artikel nr. 1 (LET OP stand van vierkanten plaatje op koker)  

10 1 Monteer koker VOORZIJDE in artikel nr. 1 (LET OP beide schroefdraad uiteinden aan bovenzijde) 

11 2 Plaats imbus bout M10x35MM 

9 2 Plaats imbus bout M10x16MM 
 

Stap 4: 
 

18 2 Monteer zwenkwiel aan de koker (artikel nr. 8)  

17 2 Plaats imbus bout M10x40MM 

19 2 Plaats veerring 10MM 

20 2 Plaats moer M10 
 
 

18 2 Monteer zwenkwiel aan VOORZIJDE van artikel nr. 4 + 5 

16 2 Plaats imbus bout M10x25MM 

19 2 Plaats veerring 10MM 

20 2 Plaats moer M10 
 

Stap 5: 
 

12 1 Monteer oprijplaat 

13 2 Plaats sluitring 8MM  

14 2 Plaats M8 zelfborgende moer 

 
LET OP: DE OPRIJPLAAT MOET DE GROND RAKEN! 
De M8 moeren (met blauwe randje) dus NIET geheel aandraaien. Draai bovenzijde moer 2mm onder de bovenzijde van de bout! 
 

15 2 Plaats afdekdoppen 
 

Stap 6: 
 

22 2 Plaats insteekdop GROOT 

21 4 Plaats insteekdop KLEIN 

 
Algemene Tip: 
 

Afstelmaat van Motor-Mover is + 5 tot max. 10mm opgeteld bij de bandbreedtemaat. 

VOORBEELD: achterband is 180mm + 5mm = 185mm gemeten tussen de artikel nrs. 1 + 2. 

 

www.OrigineleMovervoordeMotor.nl 


